证券代码: 603977 证券简称: 国泰集团 编号: 2024 临 021 号

# 江西国泰集团股份有限公司 关于对全资子公司江西九江国泰新材料有限公司 增资暨建设含能新材料生产线项目的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 投资标的名称:江西国泰集团股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司江西威源民爆器材有限责任公司(以下简称"威源民爆")下属全资子公司江西九江国泰新材料有限公司(以下简称"九江国泰")。
- 投资金额:公司通过威源民爆以自有资金 34,000 万元人民币对九江国泰进行增资,用于建设年产 3,000 吨-4,300 吨(多品种柔性)含能新材料生产线项目。
- 风险提示:本项目建设投产运营后,可能存在原材料价格波动、市场、 技术以及安全管理等风险。

#### 一、投资情况概述

公司通过全资子公司威源民爆以现金方式对其全资子公司九江国泰增资34,000万元,用于建设年产3,000吨-4,300吨(多品种柔性)含能新材料生产线项目。

增资完成后,九江国泰注册资本由1,000万元增至35,000万元,仍为公司全资子公司威源民爆的下属全资子公司。

本次投资事项已经公司第六届董事会第九次会议审议通过,且本次对外投资额度在董事会审批权限范围内,无需提交公司股东大会审议。本次投资事项不涉及关联交易,也不构成上市公司重大资产重组情形。

#### 二、投资标的基本情况

企业名称: 江西九江国泰新材料有限公司

成立日期: 2024年1月30日

注册资本: 1,000万元人民币

法定代表人: 侯成举

注册地址: 江西省九江市

经营范围:许可项目:特种设备设计,特种设备制造,道路危险货物运输(依法须经批准的项目,经相关部门批准后在许可有效期内方可开展经营活动,具体经营项目和许可期限以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:基础化学原料制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造),特种设备销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

九江国泰为实施本项目的新设项目公司,目前未开展经营活动。

## 三、项目基本情况

- 1、项目名称: 江西九江国泰新材料有限公司年产3,000吨-4,300吨(多品种柔性)含能新材料生产线项目
  - 2、项目建设地点: 江西省九江市
- 3、项目内容: 新建两条含能新材料生产线,合计年产能3,000吨-4,300吨(多品种柔性);配套建设原料储存、生产工房、理化分析、废水处理、动力中心等建筑物;项目配套的智能智造设备系统等。
  - 4、项目规模:约12.38亿元
- 5、资金来源: 自筹资金为主,不足部分以银行授信贷款或引进战略投资者增资方式解决。

#### 四、增资前后标的公司的股权结构

单位:万元

增资前			增资后		
股东名称	出资额	持股比例	股东名称	出资额	持股比例
江西威源民爆器	1,000	100%	江西威源民爆器	35, 000	100%
材有限责任公司			材有限责任公司		

## 五、对外投资合同的主要内容

本次投资系对下属全资子公司进行增资,不涉及对外投资合同签订。

#### 六、项目投资目的及对上市公司的影响

此次项目投资将有利于提升公司核心竞争力和经济效益,实现公司自身业务 快速发展与满足市场需求兼顾的目的。

# 七、风险提示

本次项目投资建设投产运营后,可能存在原材料价格波动、市场、技术以及 安全管理等风险,针对上述潜在风险,公司已制定相应应对措施,降低风险发生 可能性,以提升整个项目抗风险能力。敬请广大投资者注意投资风险。

# 八、备查文件

公司第六届董事会第九次会议决议。

特此公告。

江西国泰集团股份有限公司董事会 二〇二四年五月九日